

От редакционно-издательского отдела Всесоюзного Электротехнического Объединения

Редакционно-Издательский Отдел ВЭО в числе других научно-технических журналов будет издавать журнал „Вестник Электротехники“, преобразованный из двух существовавших до последнего времени журналов: 1 „Телеграфия и Телефония без проводов и по проводам“ — основанного в 1918 году и 2 „Вестник Экспериментальной и Теоретической Электротехники“ — основанного в 1928 г.

Журнал „Вестник Электротехники“ будет издаваться по следующей организационной схеме при самостоятельном редактировании трех основных разделов:

Раздел I. „Радио и электрическая связь“. В этом разделе будут освещаться научно-исследовательские и экспериментальные работы Центральной Радиотехнической Лаборатории в Ленинграде и Центральной Лаборатории проводной связи в Ленинграде, а также научно-исследовательские работы в области радио, проводочной и беспроводной связи и других научно-исследовательских учреждений Советского Союза.

Раздел II. „Электротехника сильных токов“. В этом разделе будут освещаться вопросы научно-исследовательские и экспериментальные работы Всесоюзного Электротехнического Института (ВЭИ) в Москве и также работы заводских лабораторий, которые носят исключительно теоретический и научно-исследовательский характер.

Раздел III. „Электротехнические материалы“. В этом разделе будет сконцентрировано научное, в применении на производстве, освещение вопросов об электротехнических материалах с выявлением их электрофизической сущности, химических свойств и технологических процессов.

Этот раздел журнала „Вестник Электротехники“ впервые в Союз ставит задачу собирать сведения и всесторонне информировать работников, занятых на предприятиях Всесоюзного Электротехнического Объединения, о применении в электрической промышленности материалов, как-то: металлы, изоляционные материалы, фарфор, стекло, бумага, лаки и т. п.

Объединенные в одном журнале указанные три раздела, в интересах читательских групп, будут печататься с отдельной пагинацией и с отдельными титульными листами за ответственной редакцией заведующего Редакционно-Издательским Отделом ВЭО П. И. Воеводина.

Желая вовлечь как можно более широкий круг читателей нового журнала „Вестник Электротехники“, Редакционно-Издательский Отдел ВЭО, иди на встречу редакции всех трех разделов журнала, при проведении одной системы подписки платы за журнал годовым подписчикам предоставит максимальные скидки, учитывая реальную заинтересованность читателей в получении только одного из трех специальных разделов журнала „Вестник Электротехники“.



ОТ РЕДАКЦИИ I-го РАЗДЕЛА

Настоящий раздел журнала „ВЕСТНИК ЭЛЕКТРОТЕХНИКИ“ является непосредственным продолжением журнала „ТЕЛЕГРАФИЯ И ТЕЛЕФОНΙΑ БЕЗ ПРОВОДОВ И ПО ПРОВОДАМ“, основанного в 1918 при Народном Комиссаре Почт и Телеграфов В. Н. Подбельским.

За время своего одиннадцатилетнего существования, этот журнал трижды переселялся в разные города (Москва, Нижний-Новгород и Ленинград), все время сохраняя свой характер и свое назначение, как руководящего органа по радио во всем Союзе.

В первые годы своего существования, когда наша страна была отрезана от внешнего мира, журнал „Телеграфия и Телефония без проводов“ давал место нашим многочисленным работникам в области радио, какковые работники и составили основную группу сотрудников в дальнейшем развитии и применении радио в Союзе.

В период блокады Союза научно-техническая мысль при невероятных трудностях работала с особенным напряжением, вызванным вихрем только что совершившейся в стране революции. По восстановлении связи с заграницей наступил второй период жизни журнала „ТиТбп“: появляются исследования, начатые уже под влиянием заграницных работ, и развертывается широкая полоса наступившего в Союзе радиостроительства и развития радиотехники.

При недостатке радиотехнической литературы и почти полном отсутствии крупных руководств, журнал „ТиТбп“ был главным, а часто даже единственным источником, из которого учащиеся и радиоинженеры имели возможность получать необходимые по радио сведения.

Журнал „ТиТбп“ остается и до настоящего времени настольною книгою радиста, а за одиннадцать лет своей работы журнал обучил многих из нашей теперешней смены радистов.

Вступив в новую полосу своего существования под новым общим названием и в новом издании, журнал „ТиТбп“, являясь самостоятельным разделом в журнале „Вестник Электротехники“, попрежнему сохраняет свой основной характер и попрежнему будет служить советскому радиостроительству, давая на своих страницах место как смелым экспериментальным исследованиям, так и глубокому теоретическому проникновению научной мысли в сущность и возможности применения радио.